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◎  １ 月 臨 時 会 付 議 事 件  

 

 △  広 域 連 合 長 提 出 議 案  

  第 １ 号 議 案   佐 賀 中 部 広 域 連 合 副 広 域 連 合 長 の 選 任 に つ い て （ 多 久 市 ）  

  第 ２ 号 議 案   佐 賀 中 部 広 域 連 合 監 査 委 員 の 選 任 に つ い て  

 

 △  選 挙 ・ 選 任  

  佐 賀 中 部 広 域 連 合 議 会 議 長 選 挙 に つ い て  

  佐 賀 中 部 広 域 連 合 議 会 介 護 ・ 広 域 委 員 会 委 員 の 補 欠 選 任 に つ い て  

  佐 賀 中 部 広 域 連 合 議 会 消 防 委 員 会 委 員 の 補 欠 選 任 に つ い て  

  佐 賀 中 部 広 域 連 合 議 会 議 会 運 営 委 員 会 委 員 の 補 欠 選 任 に つ い て  

 

 △  報 告 書 等  

  議 決 事 件 の 字 句 及 び 数 字 等 の 整 理 に つ い て  
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平成22年１月18日（月）   午前10時00分 開会 

 

出  席  議  員 

 

１．吉 浦  啓一郎 

４．佐 藤  知 美 

７．白 倉  和 子 

10．久 米  勝 博 

13．山 本  義 昭 

16．山 下  明 子 

２．堤    克 彦 

５．宮 島    清 

８．野 口  保 信 

11．川 崎  直 幸 

14．池 田  正 弘 

17．平 原  嘉 德 

３．髙 木  一 敏 

６．重 松    操 

９．重 松    徹 

12．川原田  裕 明 

15．西 村  嘉 宣 

18．西 岡  義 広 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地方自治法第121条による出席者 

 

広 域 連 合 長  秀 島  敏 行 

副 広 域 連 合 長  江里口  秀 次 

副 広 域 連 合 長  江 頭  正 則 

会 計 管 理 者  森    良 一 

消 防 局 長  山 田  孝 雄 

総務課長兼業務課長  広 重  和 也 

消 防 課 長  大 島  豊 樹 

通 信 指 令 課 長  野 田  公 明 

副 広 域 連 合 長  横 尾  俊 彦 

副 広 域 連 合 長  松 本  茂 幸 

副 広 域 連 合 長  古 賀  盛 夫 

事 務 局 長  松 永  政 文 

消防副局長兼総務課長  北 島  秀 雄 

認定審査課長兼給付課長  甲 斐  聴 助 

予 防 課 長  陣 内  能 輝 

佐 賀 消 防 署 長  池 田  善 孝 
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◎ 開  会 

○宮島 清副議長 

 おはようございます。ただいま議長が欠員とな

っておりますので、地方自治法第106条第１項の

規定により、議長の職務を行います。 

 ただいまから佐賀中部広域連合議会臨時会を開

会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

◎ 議席の指定 

○宮島 清副議長 

 日程により議席の指定を行います。 

 議席は、会議規則第４条第２項の規定により、

お手元に配付いたしております議席表のとおり指

定いたします。 

◎ 議長選挙 

○宮島 清副議長 

 次に、日程により議長選挙を行います。 

 お諮りいたします。議長選挙の方法は、地方自

治法第118条第２項の規定により、指名推選によ

りたいと思いますが、御異議ございませんでしょ

うか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指

名推選と決定いたしました。 

 お諮りいたします。指名の方法につきましては、

副議長において指名することといたしたいと思い

ますが、御異議ございませんでしょうか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、副議長において

指名することに決定いたしました。 

 それでは、指名いたします。 

 議長に西岡義広議員を指名いたします。 

 ただいま指名いたしました西岡義広議員を議長

の当選人と定めることに御異議ございませんでし

ょうか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました西岡義広議員が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました西岡義広議員が

議場におられますので、本席から会議規則第32条

第２項の規定により、告知いたします。 

    〔当選告知〕 

 それでは、議長に当選されました西岡義広議員

のごあいさつをお願いいたしたいと思います。 

○西岡義広議長 

 ただいま大勢の先輩議員がいらっしゃる中で、

本議会の議長という大役を仰せつかりました西岡

義広でございます。私は大変光栄に存じるととも

に、責任の重大さに身の引き締まる思いがいたし

ております。こうした職責にはふなれでございま

す。中部広域連合の行政事務が実りあるものとな

るよう、皆様の御協力を賜り、円滑な議会運営に

全力を傾注し、誠心誠意努力をいたしていく所存

であります。 

 どうか皆様方の御指導と御鞭撻を心からお願い

申し上げまして、簡単粗辞でございますが、就任

に当たりましてのあいさつにさせていただきます。

本当にきょうはありがとうございました。（拍

手） 

○宮島 清副議長 

 それでは、議長が決定いたしましたので、議長

と交代いたします。 

    〔議長交代〕 

    ◎ 会期の決定 

○西岡義広議長 

 それでは、日程により会期の決定を議題といた

します。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１

日間といたしたいと存じますが、御異議ございま

せんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期

は、本日１日間と決定いたしました。 

 次に、本臨時会の議事日程は、お手元に配付い

たしております日程表のとおりといたします。 

◎ 常任委員会委員の補欠選任 

○西岡義広議長 

 ただいまから日程により常任委員会委員の補欠

選任を行います。 

 お諮りいたします。常任委員会委員の選任につ

きましては、委員会条例第７条第１項の規定によ

り、介護・広域委員会委員に白倉議員、野口議員、
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川崎議員、池田議員、山下議員、平原議員、西岡

議員以上７名、消防委員会委員に重松徹議員、久

米議員、川原田議員、山本議員、西村議員、以上

５名をそれぞれ指名いたしたいと思いますが、こ

れに御異議ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしましたとおり、それぞれの常任委員会委員に

選任することに決定いたしました。 

◎ 議会運営委員会委員の補欠選任 

○西岡義広議長 

 次に、日程により、議会運営委員会委員の補欠

選任を行います。 

 お諮りいたします。議会運営委員会委員の選任

につきましては、委員会条例第７条第１項の規定

により、白倉議員、川原田議員、山下議員、平原

議員、以上４名を指名いたしたいと思いますが、

これに御異議ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしましたとおり、議会運営委員会委員に選任す

ることに決定いたしました。 

◎ 議案付議 

○西岡義広議長 

 次に、日程により、第１号及び第２号議案、以

上の諸議案を一括して議題といたします。 

◎ 提案理由説明 

○西岡義広議長 

 提案理由の説明を求めます。 

○秀島敏行広域連合長 

 おはようございます。本日、佐賀中部広域連合

議会臨時会を招集し、当面する諸案件につきまし

て、御審議をお願いすることになりましたが、そ

の概要の御説明を申し上げます前に、一言ごあい

さつを申し上げたいと思います。 

 平成21年10月26日にとり行われました構成市町

長による選挙により、引き続きまして、佐賀中部

広域連合長の大役を仰せつかりました。 

 本広域連合は、介護保険事務、消防事務及び広

域行政に係る事務の３つの事務を執行しておりま

す。これらの事務のより効果的な遂行ができます

よう、新たなる決意と情熱をもって専心努力する

所存でございます。 

 しかし、我々を取り巻く状況は、長く続く経済

情勢の悪化、政権交代による社会情勢の変動など

多くの変化が予測されるものとなっております。 

 このような状況の中、住民の皆様の生活がより

暮らしやすいものとなるためには、議員の皆様、

また、住民の皆様、構成市町の御協力が必要でご

ざいます。 

 何とぞ、今後とも一層御支援と御協力を賜りま

すようお願い申し上げます。 

 それでは、諸議案の概要について御説明申し上

げます。 

 第１号議案「佐賀中部広域連合副広域連合長の

選任について」は、欠員となっております副広域

連合長につきまして、多久市長であります横尾俊

彦氏を選任したいので、御同意をお願いするもの

であります。 

 第２号議案「佐賀中部広域連合監査委員の選任

について」は、欠員となっております識見を有す

るものから選任される監査委員につきまして、松

尾隼雄氏を選任したいので、御同意をお願いする

ものであります。 

 以上、御審議をよろしくお願い申し上げます。 

○西岡義広議長 

 以上で提案理由の説明は終わりました。 

◎ 質疑・委員会付託・討論 

○西岡義広議長 

 これより質疑に入りますが、質疑の通告があり

ませんので、これをもって質疑は終結いたします。 

 お諮りいたします。本議案は委員会付託を省略

いたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、第１号及び第２

号議案は委員会付託を省略することに決定いたし

ました。 

 これより討論に入りますが、討論の通告があり

ませんので、これをもって討論は終結いたします。 

◎ 採  決 

○西岡義広議長 

 これより第１号議案を採決いたします。 
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 お諮りいたします。本議案は同意することに異

議ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、第１号議案は同

意することに決定いたしました。 

 副広域連合長の出席を求めます。 

    〔副広域連合長着席〕 

 次に、第２号議案を採決いたします。 

 お諮りいたします。本議案は同意することに御

異議ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、第２号議案は同

意することに決定いたしました。 

 しばらく休憩いたします。 

午前10時13分 休 憩  
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平成22年１月18日（月）   午前10時38分 再開 

 

出  席  議  員 

 

１．吉 浦  啓一郎 

４．佐 藤  知 美 

７．白 倉  和 子 

10．久 米  勝 博 

13．山 本  義 昭 

16．山 下  明 子 

２．堤    克 彦 

５．宮 島    清 

８．野 口  保 信 

11．川 崎  直 幸 

14．池 田  正 弘 

17．平 原  嘉 德 

３．髙 木  一 敏 

６．重 松    操 

９．重 松    徹 

12．川原田  裕 明 

15．西 村  嘉 宣 

18．西 岡  義 広 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地方自治法第121条による出席者 

 

広 域 連 合 長  秀 島  敏 行 

副 広 域 連 合 長  江里口  秀 次 

副 広 域 連 合 長  江 頭  正 則 

会 計 管 理 者  森    良 一 

消 防 局 長  山 田  孝 雄 

総務課長兼業務課長  広 重  和 也 

消 防 課 長  大 島  豊 樹 

通 信 指 令 課 長  野 田  公 明 

副 広 域 連 合 長  横 尾  俊 彦 

副 広 域 連 合 長  松 本  茂 幸 

副 広 域 連 合 長  古 賀  盛 夫 

事 務 局 長  松 永  政 文 

消防副局長兼総務課長  北 島  秀 雄 

認定審査課長兼給付課長  甲 斐  聴 助 

予 防 課 長  陣 内  能 輝 

佐 賀 消 防 署 長  池 田  善 孝 
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○西岡義広議長 

 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

◎ 消防委員会及び議会運営委員会 

正副委員長互選結果報告  

○西岡義広議長 

 この際、報告いたします。 

 消防委員会及び議会運営委員会が開かれまして、

委員長及び副委員長の互選が行われました。その

結果を報告いたします。 

 消防委員会委員長西村議員、副委員長重松徹議

員、議会運営委員会委員長平原議員、副委員長山

下議員、以上のとおりであります。 

◎ 議決事件の字句及び数字等の整理 

○西岡義広議長 

 次に、議決事件の字句及び数字等の整理につい

てお諮りいたします。 

 本臨時会におきまして、議案等が議決されまし

たが、その条項、字句、数字、その他の整理を必

要とするときは、会議規則第43条の規定により、

その整理を議長に委任されたいと思いますが、御

異議ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、条項、字句、数

字、その他の整理は議長に委任することに決定い

たしました。 

◎ 会議録署名議員の指名 

○西岡義広議長 

 次に、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第81条の規定によ

り、議長において重松操議員及び平原議員を指名

いたします。 

◎ 閉  会 

○西岡義広議長 

 これをもって議事の全部を終了いたしましたの

で、会議を閉じます。 

 佐賀中部広域連合議会臨時会を閉会いたします。 

午前10時40分 閉 会  
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      会議に出席した事務局職員 

 

 議 会 事 務 局 長  安 藤 健一郎 

 

 議 会 事 務 局 副 局 長  古 賀 臣 介 

 

 議 会 事 務 局 書 記  百 武 義 之 

 

 議 会 事 務 局 書 記  山 崎 浩 二 

 

 議 会 事 務 局 書 記  熊 添 真一郎 

 

 議 会 事 務 局 書 記  田 中 博 徳 

 

 議 会 事 務 局 書 記  筒 井 倫 子 

 

 議 会 事 務 局 書 記  松 枝 瑞 穂 
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  地方自治法第123条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

 

      平成  年  月  日 

 

 

  佐 賀 中 部 広 域 連 合 議 会 議 長    西 岡  義 広 

 

 

  佐賀中部広域連合議会副議長    宮 島    清 

 

 

  佐 賀 中 部 広 域 連 合 議 会 議 員    重 松    操 

 

 

  佐 賀 中 部 広 域 連 合 議 会 議 員    平 原  嘉 德 

 

 

  会 議 録 調 製 者 
                    安 藤  健一郎 
  佐賀中部広域連合議会事務局長 
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